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STUDENT SATISFACTION SURVEY
Analysis Report

Sr

e ———————————

SSS Questions Sradent's Response
R
Yo Below 30%
1 How much syllabus was covered in the Class.? 8510 100% | 70 to 81% 55 10 6Y% 30 1o 55%
' 09.33% 29.33% 1.33% 0% 0%
i | Satisfactory g IndilTorent] Won't tench at all
2 How well did the 1eachers prepare for the Classes Thoroughly | Satisfactory Froorly y
0,
65.33% 33.33% 1.33% 0% 0%
- Always Sometimes ‘JI.ISl _ch.crn!ly . Very '50:::'1 "
3 How well were the teachers able to communicate? ellective effective satistactory inellective communic
61.33% 37.33% 1.33% 0% 0%
4 The teacher’s approach to teaching can best be Excellent | Very goo:l Good Fuir Pour
described as
52% 46.67% 1.33% 0% 0%
Fai “the i . s Somelimes Usually
5 Fairness of the intemal evaluation process by the Always fair | Usually [air unfair unfuie Unfair
teachers... o oy e % o
6 Was your performance in assignment discussed with | Every time Usually Occasionally Rarcly Never
you? $3.33% 1% 2.67% 0% 0%
The institute takes active interest in promoting Regularly Oflen Sametimes Rurely Never
K internship, student exchange, and field visit
opportunities for students... 16.67% 8% 2.67% 2.67% 0%
_ The teaching and mentoring process in your Significantly | Very well [ Moderately | Marginally Not at all
8 institution facilitates you in cognitive, social and
i th?
emotional growth 0% s " T =
Strongly . - " " s e .
9 The institution provides multiple opportunities to agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree
learn and grow. ‘
y 41.33% 58.67% 0% 0% 0%
Teachers inform you about your expected Every time Usually Occasionally Rarcly Never
g elenci tcomes and programme
10 compelencies, cour‘s;:1 :‘):) :.'.ws prog 50.67% oy e~ v o
; . Don't have n
g Every lime 27 s ally and
1 Your mentor does a necessary follow up with an o Cesasicimally Rarcly mentor
assipgned task to you 57.33% 40% — o o
12 The teachers identity your strengths and encourage Fully Reasonal:ly Partially Slightly Unable to
you with providing right level of challenges 1% $333% A i ™
13 Teachers are able (o identify your weaknesses and Every time Usually Occasionally Rarcly Never
help you in overcome them.
ks 64% 34.67% 0% 1.33 0%
The instituti -es efforts to engage students in Strongly Asiis Neutral —— ) -
¢ institution makes efforts 1o engag v orde gree cutra Jisagpree Strongly disagree
14 the mentoring review and continuous quality ——%
improvement of the teaching learning process. 45.33% 46.67% 8% 0% 0%
The institute/ teachers use student centric n\:lho.ds‘ To a great Moderate S ! .
15 such as experiential learning, panicips\li\'c learning extent e | Some what Very little Not at all
and problem solving methodologies for enhancing .
learning cxperiences 42.67% 56% 1.33% 0% %
. Strongly X -
16 Teachers encourage you to participle in auree Agree Neutral Disagree Strongly disagree
sstracurricular activitics _— ;
extracurricu v 53.33% 42.67%, 2.61% T -




Efforts are made by the institute / teach
= % & s o To a great ; ; "
1 m:;lillli':l‘e sm:: skills, lil:ie skills and employability PN Moderate Some what Very little Not at all
0 make you ready for the world s
ikl 56% 40% 2.67% 1.33% 0%
15 | What percentage of teachers uses ICT tools suchas | Above90% | 701089% | 551069% | 301055% Below 30%
LCD projector. Multimedia Ete. while teaching
40% 32% 12% 13.30% 2,67
19 The overall qua\ir.-)' of teaching-leaming process in Strongly Agree Neutral Disagree Strongly disagree
your institute is very good AEIEE
52% 46.67% 1.33% 0% 0%
20 The teachers illustrate the concepts through Every time Usually Occasionally Rarely Never
examples and applicati
| i Ppicasions 5461% | 4133% 4% 0% 0%
Excellent Very good Good Average Poor
‘ 21 How the library resources are helpful? L .
37.33% 53.33% 2.67% 4% 2.67%
P The intemnet facility made available to the student Excellent Very good Good Average Poor
is....
41.33% 50.67% 8% 0% 0%
pr] Thelidboratatics of i oalion e Excellent Very good Good 0% Poor
} 28% 66.67% 5.33% 0% 0%
>4 How the toilets and washrooms of the colleze Very clean Clean Fair Average Dirty
ey 36% 57.33% 6.67% 0% 0%
= ] Excellent Very good Good Average Poor
25 Is the campus is green and Eco-friendly?
42.67% 52% 1.33% 4% 0%
2 Clean drinking water is available in the college Very clean Clean Fair Average Dirty
3 CRpS., 30.67% 64% 1.33% 4% 0%
o | T special facility is made available for physically Excellent an' good Good Average Poor
e challenged persons. 34.67% 38.67% 6.67% 0% 0%
Smudent’s Grievances are redressed/problems are Excellent Very good Good Average Poor
s | ® A : :
solved wellin the time.... 4535% 48% 4% 2.67% 0%
Significantly | Very well Moderately | Marginally Not at all
29 Dioes vour svilzbus interdisciplinary relevant?
- - 4 2933% 66.67% 4% 0% 0%
Motivation to develop interest in the sports for Excellent | Very good Good Average Poor
St National, State, University level games... 36% 56% 4% 4% 0%
To a great D
Whether the office parsonnel show readiness in extent Moderate | Some what | Very little Notat all
31 s = 3 . 7
resolving the office difficulties of the students? 38.67% 54.67% 533% 133% 0%
e
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HOW MUCH SYLLABUS WAS COVERED IN THE CLASS
80.00%
69.33%
70.00%
60.00%
50.00%
40.00%
29.33%
30.00%
20.00%
10.00%
0.00% —
85to 100% 70to0 84% 55to0 69% 30to 55% Below 30%
HOW WELL DID THE TEACHERS PREPARE FOR THE
CLASSES
70.00% 65.33%
60.00%
50.00%
40.00%
33.33%
30.00%
20.00%
10.00%
0.00% —
Thoroughly Satisfactory Poorly Indifferently Won't teach at all
HOW WELL WERE THE TEACHERS ABLE TO
COMMUNICATE
70.00%
61.33%
60.00%
50.00%
40.00% 37.33%
30.00%
20.00%
10.00%
0.00% —
Always effective Sometimes Just satisfactory Generally Very poor
effective ineffective communication




THE TEACHER’S APPROACH TO TEACHING CAN BEST

BE DESCRIBED AS

0%

Unfair

60%
52%
50%
40%
30%
20%
10%
0% 0%
0%
Excellent Very good Good Fair Poor
FAIRNESS OF THE INTERNAL EVALUATION PROCESS BY
THE TEACHERS...
60%
52%
40%
30%
20%
10%
0% 0%
0%
Always fair Usually fair Sometimes unfair Usually unfair
WAS YOUR PERFORMANCE IN ASSIGNMENT
DISCUSSED WITH YOU?
60.00%
53.33%
50.00%
44%
40.00%
30.00%
20.00%
10.00%
2.67% 0 05
% %
0.00% | —
Every time Usually Occasionally Rarely Never




THE INSTITUTE TAKES ACTIVE INTEREST IN PROMOTING
INTERNSHIP, STUDENT EXCHANGE, AND FIELD VISIT
OPPORTUNITIES FOR STUDENTS...

60.00%
50.00% 46.67% 484
40.00%
30.00%
20.00%
10.00%
2.67% 2.67%
0%
0.00% — —
Regularly Often Sometimes Rarely Never
THE TEACHING AND MENTORING PROCESS IN YOUR
INSTITUTION FACILITATES YOU IN COGNITIVE, SOCIAL
AND EMOTIONAL GROWTH
70%
58.67%
60%
50%
40%
40%
30%
20%
10%
0% —
Significantly Very well Moderately Marginally Not at all
THE INSTITUTION PROVIDES MULTIPLE OPPORTUNITIES TO
LEARN AND GROW.
70.00%
60.00% 58.67%
50.00%
41.33%
40.00%
30.00%
20.00%
10.00%
0% 0% 0%
0.00%

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree




TEACHERS INFORM YOU ABOUT YOUR EXPECTED
COMPETENCIES, COURSE OUTCOMES AND PROGRAMME
OUTCOMES

60.00%
50.67%
50.00% 46.67%
40.00%
30.00%
20.00%
10.00%
0% 2.67% 0%
(] (]
0.00% —
Every time Usually Occasionally Rarely Never
YOUR MENTOR DOES A NECESSARY FOLLOW
UP WITH AN ASSIGNED TASK TO YOU
70.00%
60.00% 57.33%
50.00%
40%
40.00%
30.00%
20.00%
10.00%
1.33% 1.33% 0%
0.00% =] [
Every time 27 Occasionally Rarely Don’thave a mentor
THE TEACHERS IDENTIFY YOUR STRENGTHS AND ENCOURAGE
YOU WITH PROVIDING RIGHT LEVEL OF CHALLENGES
60%
53.33%
50%
44%
40%
30%
20%
10%
1.33% 1.33%
0%
0% [ e a
Fully Reasonably Partially Slightly Unable to




0%

TEACHERS ARE ABLE TO IDENTIFY YOUR WEAKNESSES
AND HELP YOU IN OVERCOME THEM.
70%
64%
60%
50%
40%
34.67%
30%
20%
10%
0% 1.33% 0%
0% C—————
Every time Usually Occasionally Rarely Never
TEACHERS ARE ABLE TO IDENTIFY YOUR WEAKNESSES AND
HELP YOU IN OVERCOME THEM.
50.00% o
45.33% 46.67%
45.00%
40.00%
35.00%
30.00%
25.00%
20.00%
15.00%
10.00% 8%
5.00%
0%
0.00%
Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree
THE INSTITUTE/ TEACHERS USE STUDENT CENTRIC METHODS,
SUCH AS EXPERIENTIAL LEARNING, PARTICIPATIVE LEARNING AND
PROBLEM SOLVING METHODOLOGIES FOR ENHANCING LEARNING
EXPERIENCES
60.00% 56%
50.00%
42.67%
40.00%
30.00%
20.00%
10.00%
0,
1.33% 0% 0%
0.00% om—

To a great extent Moderate Some what Very little Not at all




60.00%

50.00%

40.00%

30.00%

20.00%

10.00%

0.00%

TEACHERS ENCOURAGE YOU TO PARTICIPLE IN EXTRACURRICULAR

ACTIVITIES
53.33%
42.67%

0

2.67% 1.33% 0%

Cl

[— —
Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

EFFORTS ARE MADE BY THE INSTITUTE / TEACHERS TO INCULCATE
SOME SKILLS, LIFE SKILLS AND EMPLOYABILITY SKILLS TO MAKE YOU
READY FOR THE WORLD OF WORK

56%

To a great extent

40%

0
2.67% 1.33% 0%
[— —
Moderate Some what Very little Not at all

45%

40%

35%

30%

25%

20%

15%

10%

5%

0%

WHAT PERCENTAGE OF TEACHERS USES LCT TOOLS SUCH AS
LCD PROJECTOR, MULTIMEDIA ETC. WHILE TEACHING

40%

32%

12% 13.30%
o

2.67%
_—

Above 90% 70to 89% 55to0 69% 30to 55% Below 30%




THE OVERALL QUALITY OF TEACHING-LEARNING PROCESS IN
YOUR INSTITUTE IS VERY GOOD

0%

Never

60%
52%
50% 46.67%
40%
30%
20%
10%
1.33% 0% 0%
0% L n
Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree
THE TEACHERS ILLUSTRATE THE CONCEPTS THROUGH EXAMPLES AND
APPLICATIONS
60.00%
54.67%
50.00%
41.33%
40.00%
30.00%
20.00%
10.00%
4%
| 0%
0.00%
Every time Usually Occasionally Rarely
HOW THE LIBRARY RESOURCES ARE HELPFUL?
60.00%
53.33%
50.00%
40.00% 37.33%
30.00%
20.00%
10.00%
0,
2.67% % 2.67%
0.00% [ 1 [ ] [ 1

Excellent Very good Good Average Poor




THE INTERNET FACILITY MADE AVAILABLE TO THE STUDENT IS....
60.00%
50.67%
50.00%
41.33%
40.00%
30.00%
20.00%
10.00% 8%
0% 0%
0.00%
Excellent Very good Good Average Poor
THE LABORATORIES OF THE COLLEGE ARE...
80%
70% 66.67%
60%
50%
40%
30% 28%
20%
10% 5.33%
| 0% 0%
0%
Excellent Very good Good 0% Poor
HOW THE TOILETS AND WASHROOMS OF THE COLLEGE MAINTAINED...
70%
60% 57.33%
50%
40% 36%
30%
20%
10% 6.67%
| 0% 0%
0%
Very clean Clean Fair Average Dirty




IS THE CAMPUS IS GREEN AND ECO-FRIENDLY?

Dirty

60.00%
52%
50.00%
42.67%
40.00%
30.00%
20.00%
10.00%
4%
1.33%
I | 0%
0.00% o | 8 J [ —|
Excellent Very good Good Average Poor
CLEAN DRINKING WATER IS AVAILABLE IN THE COLLEGE CAMPUS...
70.00%
64%
60.00%
50.00%
40.00%
30.67%
30.00%
20.00%
10.00%
4%
1.33%
ﬁ 0%
0.00% - R L = ——
Very clean Clean Fair Average
THE SPECIAL FACILITY IS MADE AVAILABLE FOR
PHYSICALLY CHALLENGED PERSONS.
70.00%
58.67%
60.00%
50.00%
40.00% 34.67%
30.00%
20.00%
10.00% 6.67%
] | | | 0% 0%
0.00% - -

Excellent Very good Good Average Poor




STUDENT’S GRIEVANCES ARE REDRESSED/PROBLEMS ARE
SOLVED WELL IN THE TIME..

60.00%
54.67%
50.00%
40.00% 38.67%
. o
30.00%
20.00%
10.00% 533%
[ ] 1.33% 0%
0'00% L p I R [ —
To a great extent Moderate Some what Very little Not at all
DOES YOUR SYLLABUS INTERDISCIPLINARY RELEVANT?
80.00%
70.00% 66.67%
60.00%
50.00%
40.00%
29.33%
30.00%
20.00%
10.00% 4%
— 0% 0%
0.00% = -
Significantly Very well Moderately Marginally Not at all
MOTIVATION TO DEVELOP INTEREST IN THE SPORTS FOR NATIONAL,
STATE, UNIVERSITY LEVEL GAMES
60% 56%
50%
40% 36%
30%
20%
10%
4% 4%
l l I I 0%
0%
Excellent Very good Good Average Poor




60.00%

50.00%

40.00%

30.00%

20.00%

10.00%

0.00%

WHETHER THE OFFICE PERSONNEL SHOW READINESS IN RESOLVING
THE OFFICE DIFFICULTIES OF THE STUDENTS

54.67%
38.67%
5.33%
0,
| I 1.33% 0%
8 y 8 § [ — ]
To a great extent Moderate Some what Very little Not at all
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